平成２３年１０月２５日
工学部教育企画委員会ＦＤ部会
平成２３年度教員相互授業参観(オープンクラス)の実施について
１．実施目的
工学部では学生による授業評価を積極的に導入し，授業に対して学生側からの率直な評価を受けています。また，授業評価の結果は次年度以降の授業改善に役立てられており，効果を発揮していると思われます。工学部に所属する教員の多くは授業を開始するにあたって特別な教育を受けたわけではありません。そこで，自らが教壇に立つ立場になっても経験豊かな教員や他の教員の授業を参観し参考にする姿勢は必要です。また，自分の授業の善し悪しについて客観的な評価をくだすことは難しく，同様の授業を行っている教員から率直な意見をもらい，今後の授業改善に役立てることを目的として授業参観を行います。
２．実施期間
平成２３年１１月７日(月)～１１月１８日(金)
３．参観対象科目
全授業を参観科目とします。(別紙参照)　
４．参観方法およびアンケート
(１) どの学科の授業を参観されても結構です。２科目以上の授業を参観してください。
　休講情報に関しては、「工学部ＨＰ→在学生のみなさんへ→休講情報」から確認してください。
(２) 参観時間は１科目あたり２０分以上としてください。
(３) メールでアンケート用紙を送付させて頂きますので、参観終了後，１週間以内に記入して頂き(無記名)，工学部学務係に提出してください。提出はＥメールで結構です。その際には記入したアンケートのファイルを添付するか、もしくは必要事項のみ送信してください。
送信先：a9237038@mail.saitama-u.ac.jp
アンケート用紙ファイルは工学部ＨＰからもＤＬ出来ます。

工学部ＨＰ→教職員向け情報(学内限定)→ＦＤ部会→教員相互の授業参観(オープンクラス)
(４) アンケートの質問内容は，①参観した授業への感想や意見，②ご自身の授業において改善しようと思った点，③授業参観実施に対する感想や意見とします。
(５) 質問①に対する回答を参観した授業ごとに授業参観アンケート(a)に記入してください．また，質問②と③に対する回答は授業参観アンケート(b)に記入してください。
(６) 質問①の回答内容については，公開科目の担当教員に無記名のままお知らせします。
質問②、③の回答内容については，原則としてＦＤ部会のウェブ上に無記名のまま開示します。
