公益財団法人　業務スーパージャパンドリーム財団
2022年度　派遣留学奨学生募集について
（埼玉大学から協定校への派遣留学予定者対象）

本奨学金へ申請を希望する学生は、財団の募集要項および学内の申請手順をよく理解の上、国際室へ申請書類をメールにて提出すること。※不明点等ある場合は、早めに留学・国際交流課にお問い合わせください。

1． 募集要項および申請書類のダウンロード
http://www.kobebussan.or.jp/overseas.html
※書類選考を通過した場合は、交通費を自己負担し、指定された日に面接を受ける可能性があることを了承の上、申請すること。なお、応募は1人あたり1回です。

2． 提出について
◆第１回（2022年4月～2022年11月に留学を開始される方向け）
・2022年1月24日（月）9時　※締切厳守
・採用予定数：400名※終了
◆第２回（2022年12月～2023年4月に留学を開始される方向け）
・2022年7月25日（月）17時　※締切厳守
・採用予定数：100名
提出先：メールにて留学・国際交流課のメールアドレス(outbound@gr.saitama-u.ac.jp) まで、下記の「４.申請方法について」を必ず確認し、送付してください。

３．申請書類について
1 申請書
· 所定用紙あり（各自HPよりダウンロード）
· 1ページ目　「在籍大学」の窓口部署等には以下のように記載すること
窓口部署：　埼玉大学　留学・国際交流課
大学担当者名：　森光　枝里子
大学担当者電話番号：048-858-9061
E-mail: outbound@gr.saitama-u.ac.jp
· ２ページ目「留学先に関する情報」の「留学プログラム名」は「埼玉大学　海外協定校への派遣留学」と記載すること
2 誓約書
· 所定用紙あり（各自HPよりダウンロード）
3 指導教員推薦書　
· 所定用紙あり（各自HPよりダウンロード）＊先生への依頼は日程に十分な余裕を持って行なうこと。
· 先生から直接国際室に送ってもらうようにしてください。（窓口に持参、学内便で送付、スキャンしたものをメールで送付していただくなどでも結構です。）
4 在籍証明書原本　
· 各自で準備
5 学業成績証明書原本
· 各自で準備 (編入生の方は編入前の成績証明書も併せて準備)
6 現在履修中の授業科目がわかる書類
· 各自で「履修登録確認票」を準備
7 語学能力を証明する資料のコピー
· 各自で準備
8  留学期間の開始日と終了日がわかるもの
· 留学先大学の学期の開始日と終了日が記載されたウェブページのコピー等。入手が困難な場合、2022年7月18日(月)までに留学・国際交流課に問い合わせること。期限直前での問い合わせには対応できません。
9  ボランティア参加証明書（任意）
· 該当者のみ各自で準備
    ⑩  提出物チェックシート
· 大学ホームページのお知らせからダウンロードし、チェックをしてください。

４．申請方法について
応募書類は、下記の方法で提出してください。その他の方法で提出された場合は、受け付けませんのでご注意願います。(やり方が分からなければ必ず調べること。)

1. 応募書類のデータは全てA4 サイズとし、PDF化もしくはスキャンしてPDFデータを作成してください。
2. 顔写真添付のシートは、カラーとします。
3. PDFデータ化した書類は全て１つのファイルにまとめてください。
4. まとめたPDFデータは2MB以内にしてください。
5. 応募書類データは、次の規則に従ってデータ名(半角ｶﾀｶﾅ)をつけてください。
[bookmark: _Hlk58575866]例： ｷﾞｮｳﾑﾀﾞｲｶﾞｸ̲ｷﾞｮｳﾑﾀﾛｳ(大学名+半角ｱﾝﾀﾞｰﾊﾞｰ̲+応募者氏名)
6. 必要書類がそろっているか確認し、チェックシートにチェックを入れてください。

5．第1回募集からの変更点について
募集要項に記載の語学力基準：英語/中国語/ヨーロッパ言語以外を留学先使用言語とする方は、募集要項に記載の基準と同等程度の語学資格証明書及び使用言語に関する専門家（語学担当教授、大学での語学講師等）の証明書（留学先大学で使用する語学能力が上記基準と同等程度と認められる証明）の提出が必要となります。使用言語に関する専門家の証明書は、これまで指定様式は定められていませんでしたが、今回の応募より様式が統一されることとなりました。
該当する方は、申請書類と同様に財団のHPから「使用言語に関する専門家の証明書」の様式をダウンロードして作成していただくようにしてください。
埼玉大学　留学国際交流課　　
